



据新华社电 命运之神再次眷顾东道主法国队。继首轮终场绝杀罗马尼亚队后，法国队在当地时间6月15日再次凭最后时刻的两粒进球，以2:0战胜阿尔巴尼亚队。

由于同组的瑞士队在当天1:1战平罗马尼亚队，这样在足球欧锦赛第二轮首个比赛日后，法国队就以两战全胜的成绩提前一轮晋级淘汰赛，成为24强中第一支拿到16强门票的球队。

阿尔巴尼亚队两战皆败且一球未进，理论上仍有晋级可能。

同组的瑞士队则没有如此好运气，他们纸面实力虽占优，但比赛一开始罗马尼亚队却占据场面的优势，并在第17分钟获得点球机会，斯坦库一蹴而就。这是罗马尼亚队继揭幕战后再次点球得分。

巧合的是，瑞士队随后也同首战一样依靠角球战术进球。第57分钟，罗德里格斯开出角球，皮球被对方破坏后飞出不远，穆罕默迪不等球落地左脚抽射得手。

此后双方均未能改变比分。凭借这场平局的1分，瑞士队的积分达到4分，出线形势乐观，下场将挑战东道主。而两场比赛仅有1分的罗马尼亚队则将在末轮与阿尔巴尼亚队进行生死较量。

同样需要搏命的还有B组的俄罗斯队，他们与斯洛伐克队的比赛以1:2败北，目前手里只有首场战平英格兰队获得的1个积分，出线形势岌岌可危。

这是第一次进军欧锦赛决赛阶段的斯洛伐克队在这项赛事的首场胜利，他们因此取得了宝贵的3分。首轮斯洛伐克队以1:2不敌威尔士队。

斯诺克中巡赛福州站

张安达首夺全国冠军

据新华社电 中国职业斯诺克巡回赛福州站6月15日落幕。决赛中，张安达状态神勇，以总比分5:1轻取周跃龙，这也是其职业生涯首次获得全国冠军。

中巡赛是国内斯诺克领域级别最高的赛事，之前由于升级为世界职业球员巡回赛(APTC)而中断4年。本年度重新回归后，首站福州站吸引了包括丁俊晖在内的

超过100位国内一线选手参与。经过5天角逐，张安达和周跃龙进入了最后的决赛。

对于自己的首个全国冠军，张安达说：“终于修成正果，现在我是真正意义上的全国冠军了，这将对我的职业生涯起到非常大的激励作用。一直都想这个冠军，因为这才是公认的全国冠军。”

巴赫为里约奥运村揭幕

据新华社电 国际奥委会主席巴赫当地时间6月15日为里约奥运村揭幕，他表示这是他见过的奥运历史上最漂亮的奥运村之一。

里约奥运村坐落于城市西南部的巴哈区，距离东南部的市中心约40公里，但毗邻奥运主赛区——巴哈奥林匹克公园。奥运村占地20万平方米，拥有31栋楼房和超过3600套住房，在奥运期间将有约15000名运动员和官员入住。

奥运村小区环境清幽、依山傍水，拥有山景房、湖景房、海景房和2室、3室、4室等不同户型，楼下还有游泳池、小花园，运动员在这样的环境下休息将有助于养精蓄锐。

巴赫在揭幕仪式上说：“这是我见过的奥运历史上最漂亮的奥运村之一。这将是奥运会的核心，奥林匹克精神将从这里传向巴西和整个世界。运动员们将参加人生中最艰难的赛

事，与此同时，他们也将和谐地居住在一起。”

在揭幕仪式上，里约奥组委主席努兹曼表示，里约奥运村将成为世界上最出色运动员的家，7月24日也就是距离奥运开幕还有12天的时候，奥运村将开门迎接运动员和官员。里约市长帕埃斯说，奥运村将是整个世界的缩影。而巴西体育部长皮齐亚尼表示，奥运村建设全部使用私人资金。有报道称，奥运村总共耗资约55亿元人民币。

目前，相关家具、家电已进入奥运村。奥运期间，其内部设施还将包括餐厅、医疗和健身中心等临时建筑。而在奥运会结束之后，它将被用作普通住房。

在里约奥运会即将迎来倒计时50天之际，巴赫于14日抵达里约，开始对奥运筹备展开为期3天的视察。14日在巴赫的见证下，里约奥组委公布了奥运口号“一个新世界”，并且发布了奥运奖牌、颁奖服和领奖台样式。



中国队备战世界女排大奖赛

6月16日，中国女排队员朱婷在训练中。当日，中国女排队员在澳门理工学院体育馆进行训练，备战6月17日至19日举行的世界女排大奖赛澳门站的比赛。

新华社记者 卢炳辉 摄